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1. [lepedyncnunrte Bce pakThbl, NO3BONAOLLNE
CcUYMTaTb CBET 3NEKTPOMArHUTHOW BONTHOMW.

2. HasoBuTe xapaKTepHble YepThbl ABNEHUSA
ongpakumm ceeta. ['lpn kaknux ycnoBmnax
HabngaeTca aTo ABNeHue?



1. Ha gndpakuMOHHYIO peLLEeTKY nepneHaukynsapHo ee
NOBEPXHOCTU NagaeT cBeT. Bropou andpakLMOHHbIN
MaKCUMMYM OTKMOHeH Ha 60°. Onpenenunte AnMHY BOMHbI
CBeTa, NagaroLlero Ha pelletky. [lepnoa
ANPpakLMOHHOW peLleTKM paBeH 100 LLITPUXOB HaA 1MM.
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2. [lepunog gndpakunmoHHoU pelleTtkn 0,019 mm. TpeTbe
andopakLMOHHOE N300pakeHme npm OCBELLIEHNN PELLETKM
CBETOM MapoB HATPUA OKa3anocCh pacnonoXXeHo OT
LIeHTParbHOro n3obpaxeHnsa Ha paccTtodHnm 15,3 cM.
PaccTosiHue oT pelueTku go akpaHa 1,2 m. Onpegenute
ONVHY BOMNHbLI CBETA NapoB HATpUA.
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3. KakoB nepuog andpakLunoHHOW peLLETKU, eCnK
AndpakLMOHHOE N300pakeHne nepBoro nopsigka
Nony4yeHo Ha pacCcToAHUM 2,8 CM OT LieHTparnbHOro, a
PaCCTOAHUE OT CepeauHbl PELLETKU A0 3KpaHa 1,4 m.
PelLueTKa ocBeLleHa CBETOM C ANTMHOW BOSIHbI 0,4 MKM.
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4.]1Be KorepeHTHble CBETOBbIE BOJTHbI MPUXOOAT B
HEKOTOPYHO TOYKY MPOCTPAHCTBA C Pa3HOCTLIO
Xxoga 2 MKM. KakoB pesynbsrtat MHTepdepeHLUnn
B 3TOW TOYKE, eclnin CBeT
a) PpnonetoBbiv A=400 HM
0) KpacHbI A=800 HM
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A)l'lpoBepunm ycrnosue makcmmyma ans
dOUONETOBOIO CBETa:
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YcnoBme MakcumMmyma BbINONHAETCA. Ha pa3HOCTU xoda
OBYX BOJIH NOMeLLaeTCcs Lenoe Y1Cro ANnH BOSH,
NO3TOMY NPOUCXOOAUT YCUIeHne CBETa.

OTBeT: a)pe3ynbraT MHTepPdEpPEHLUMN CBETA —yCUEHNE
CRETa




b)l'1poBepnm ycnosne makcumyma ans
KpacHOro cBeTa:
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YcnoBme MakcumMmyma He BbINoSIHAeTCA. Ha pa3HocTu
Xo[4a OBYX BOJIH MOMELLAeTCA He Lienoe Yncno anvH
BOJTH.




[MpoBEpMM yCcrioBue MMHMMYMa A4
KpacHOro cBeTa.
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[MponcxoanTt ocnabrneHue cBETAa, T.K. HA pa3HOCTU Xo4a
OBYX BOJTH MOMELLAETCS HEYETHOE YMUCMNO ANUH

OB¥EROOHe3ynbTaT MHTEPdEPEHLINM CBETA —
ocrnabrneHue cBeTta.




dakKkTbl, NO3BONAKOLINE CYNTATb CBET
3fIeKTPOMarHUTHOU BOJTHOMN.

CBeT — 310 ANEKTPOMAIHUTHBLIE BOJIHbI, T.K. AJ14

cBeTa XxapaKTepHo

1

2.
3.
4.

siBMeHne amgpakumu XapaKTepHbl TOMBKO

ABJ1IEHUNE VIHTepCbepeHLI,I/I 0519 BOJTHOBbIX
ABJ1EHUE MNOJ1APN3alnNi npoueccosB

CKOpOCTb pacnpocTpaHeHUs
SNIEKTPOMArHUTHbIX BOSTH = CKOPOCTW CBETA B
BaKyyMe.

CBeTOBblE BOSIHbI MOMNEPEYHbI.
ONEeKTPOMAarHUTHbIE BOSTHbI MONEPEYHBI.
[TonepevyHOCTb ANTIeKTPOMarHUTHbIX BOSTH
aBdeTca gokasartenbCTBOM



XapakTepHble 4YepTbl ABJIEHUS
Aandpakuum ceeTa:
npun andopakumm CBET 3aXoAuT B 00racTb
rEOMETPUYECKON TEHN NPENATCTBUSA U
BOSIN3M 3TON TEHU HabNOaeTcs
yepeagoBaHue CBETIbIX U TEMHbIX MOSI10C.

YcnoBusa HabnoaeHnsa gudpakuum:
andopakums oTYETNMBO HabNJaeTcsl, ECNu
pasMepbl NPenATCTBUN CpaBHUMbI C
ONMMHOW BOJHbI UM BENUKO PACcCTOAHUE OT
NPenaATCTBMN OO0 3KpaHa.



